

# 这位新平湖人, 收到1000万当生日礼物

今年33岁的葛大哥老家在安徽,来嘉兴平湖已经很多年,就在最近,他成为了新平湖人。而且,他还中了一个奖。2020年12月30日,葛大哥在浙江省体育彩票管理中心领奖时说:“我哥哥十几年前就来平湖工作了,后来,我随着哥哥一起来到平湖生活,目前经营餐饮店,今年因为疫情影响,生意一直不太好,这笔钱算是及时雨。”

被葛大哥称为及时雨的这笔钱可不是小数目:1000万!2020年12月28日,体彩大乐透第20133期开奖,浙江嘉兴购彩者揽获其中1注一等奖,单注奖金1000万元,幸运儿就是葛大哥。

葛大哥透露,1月份即将迎来自己生日,这次的千万大奖,也是给自己的34岁生日礼物。当天晚上的大乐透开奖,葛大哥并没关注,直到次日去体彩实体店购彩时才知道自己中了大奖。“当天我像往常一样走进体彩实体店选下一期的号码,因为我的选号方式,就是根据前一期的号码在现场选出下一期号码,这才知道自己中奖了。”得知中奖后,他立刻告诉了自己家人,大家都觉得是属于他的幸运降临了,“虽然这些号码有前一期的借鉴,但都是我自己选的。”

葛大哥说,今年餐饮店的生意一直平平,都有些快撑不下去了,家里不仅有房贷,还有小孩需要抚养。没想到在年末,体彩大乐透送来这么一份大礼。

此外,葛大哥也和爱人商量好了,决定拿出一万元给浙江省青少年发展基金会。“每个孩子都需要社会各界多点关爱,我们也是尽绵薄之力,愿大家都越来越好。”

陈素琴

## 杭州女子中500万哭了: 终于有机会还人情了

2020年12月22日,体彩“6+1”第20130期开奖,杭州临安中出一注特等奖,奖金500万元——距离上次我省中出“6+1”头奖,已经有3个月!

次日一大早,中奖者吴女士来到浙江省体育彩票管理中心兑奖大厅,兴奋的她一直在给家里打电话,时不时还视频一下,“现场直播”兑奖过程。

吴女士是杭州本地人,四十多岁的年纪,彩龄已有二十年,“其它彩票也会买一些,但是买体彩‘6+1’最多,期期买,几乎没有落下。”坐定后,吴女士打开了话匣子,“刚开始的时候,号码我会自己选,后来感觉麻烦,就一直机选了。”这次中得特等奖的号码,也是吴女士机选所得。

当期开奖后,吴女士就知道自己中了大奖,有点激动:“说起来难为情,我哭了,感觉自己终于可以缓口气了。”原来有一件事情,在吴女士心里压了很多年。“好多年前,家里人因为投资失败亏了不少钱,当时真的特别困难,不管是在物质上,还是在精神上。”说到这里,吴女士又有点激动,“幸好有几个朋友拉了我一把,我才扛了过来。虽然这些年朋友们也没说什么,但是我一直想着有个机会能回报她们一下。”吴女士停了一下,接着说,“没想到,这个机会体彩‘6+1’给我了。”

高玲玲



## 心怀大爱 笃定前行

2020年浙江福彩为国家筹集公益金36.6亿元



2020年,浙江福彩不忘初心,砥砺前行,积极应对疫情对彩市的冲击,全年销售各类福利彩票117.6亿元,为国家筹集福彩公益金36.6亿元(含弃奖转公益金5681万元),直接解决就业岗位2万余个。一年来,浙江福彩坚守彩票人民属性、国家属性、公益属性,秉持“多人少买,寓募于乐”购彩理念,弘扬“公益、慈善、健康、快乐、创新”福彩文化,主动适应市场变化和政策调整,积极构建多渠道、广覆盖、高质量销售体系,更好服务我省社会福利事业发展。

### 抗击疫情 浙江福彩在行动

新冠疫情暴发后,浙江福彩系统党员干部和广大销售人员纷纷响应号召积极参加志愿服务。丽水福彩中心工作人员郑皓缤,是一名青年党员,也是一名退伍军人。大年初三,当地街道人武部召集民兵支援一线防疫工作,郑皓缤马上响应,并耐心说服妻子,成为丽水市首批民兵应急分队队员,连续在疫情防控一线执勤28天。3月11日福彩迎来开市第一天,“最美福彩人”叶淑玉夫妻俩来到温州市福彩中心,捐赠了三千个口罩,用实际行动为抗疫贡献力量。福彩销售员们还纷纷拿出自家面粉、猪肉等食材,包水饺、做包子,为坚守一线的防疫工作人员送去爱心餐点。

在做好疫情防控的同时,各级福彩机构多措并举,围绕“六稳”“六保”,助力复工复产,有序推进福利彩票销售恢复。省福彩中心组织开展“走进福彩一线”“三服务”等活动,了解掌握彩票复市及疫情防控实情,积极为一线纾困解难,先后为全省福彩销售站点发放疫情扶持补贴近5500万元,保障销售队伍、销售渠道稳定。

### 福暖万家 贴心公益在身边

2020年,浙江福彩广泛开展以“福彩暖万家”为主题的大型系列公益活动,全年投入福彩公益资助金3000多万元,资助8250多名生活困难的大学新生、困境少年儿童等;新建1000个福彩“爱心驿站”,为环卫工人、外卖小哥等户外工作者提供夏凉冬暖及饮水、热餐等便民服务;针对夏季梅汛开展特别帮扶、线上助农等活动,得到社会各界纷纷点赞。

6月29日,“福彩暖万家·点亮希望”主题活动在新昌县回山镇举行。来自杭州星洲小学的小朋友通过云演唱的方式唱出了原创抗疫歌曲《希望》;省疾控中心专家为孩子们上了一堂生动的防疫知识课。绿城足球俱乐部的教练也来到了现场,为回山镇中心小学热爱足球的孩子上了一堂足球课。

9月8日,“福彩暖万家·幸福是奋斗出来的”——困难大学新生专项资助活动在温州文成举行,全省资助2250名大学新生,每人8000元,

共投入福彩公益金1800万元。助学活动围绕“幸福是奋斗出来的”这一主题,邀请获评2020年杭州市D类人才,获得百万补贴的快递小哥李庆恒现身说法,给现场的大学生上了生动的“开学第一课”。

全省全年新建1000个、升级改造200多个福彩“爱心驿站”,除配备烧水壶、微波炉、电风扇及“福茶”外,还提供空调、报刊书籍、无线网络、充电设备等服务设施,为户外工作者营造“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚”的爱心港湾。

浙江是桔子种植大省,为缓解困难农户销售难问题,10月23日起,省福彩中心联合浙江广电集团钱江频道,在全省范围内推出“暖暖的很香甜”双色球品牌助农公益行动,借力优质电商渠道现场直播带货,持续10天线上抽奖助力,为台州蜜桔种植户售出2000多箱蜜桔,得到社会的广泛好评。

### 快乐创新 为彩市注入活力

2020年,新游戏“快乐8”基诺型彩票、“金山银山”即开型彩票活力四射,双色球“12亿大派奖”、浙江福彩“嘉年华”活动精彩纷呈。浙江福彩积极探索,锐意创新,为彩市回暖、站点升温努力拼搏。

10月28日上午,“快乐8”游戏在浙江上市,成为继双色球、七乐彩游戏之后又一款全国联合销售、全国统一奖池、全国统一开奖的福利彩票乐透数字型主力游戏。“快乐8”返奖率达到58%,中奖率达到25%,单注最高奖500万元,有“选一”到“选十”10种玩法,好玩有趣,得到广大彩民追捧。大奖也不期而至:12月2日,杭州一彩民花22元幸运中得“快乐8”游戏500万大奖。

11月8日,一年一度的福彩双色球12亿元大派奖来袭,为购彩者带来一场幸运盛宴。派奖期间最幸运的当属温州彩民,在12月22日最后一期派奖,用20元中得2394万元奖金,是双色球派奖期间浙江彩民收获的最高奖。派奖期间,浙江福彩同步推出“嘉年华”系列活动,红包雨、有奖踏步等活动为购彩者送上丰厚大礼。

6月9日,“金山·银山”主题即开型福利彩票在湖州首发,这是湖州首款以本土文化为主题的即开型福利彩票,也是我省继舟山群岛之彩、魅力宁波、美丽嘉兴、幸福温暖、美丽衢州、绍兴越剧彩票之后又一地方主题特色彩票,将公益彩票与浙江地域文化有机结合,更好地塑造福彩公益形象。

福利彩票是公益慈善事业,是社会民生事业,更是小河流大河、小爱变大爱的暖心事业。2020年10月21日,浙江省民政厅通过网络发布了《2019年浙江福利彩票社会责任报告》,这是我省第七份对外发布的福利彩票社会责任报告,从福利彩票票种销售业绩、公益金筹集使用、返回彩民奖金以及自身建设等方面披露了一年来社会责任履行情况;同时,我省首次向站点印发了《责任彩票公众手册》,得到了广大购彩者和社会公众的赞许。丁点